

本报“首届烟台百姓风筝活动”昨日圆满结束

金沙滩上千市民放飞欢乐

本报4月4日讯(记者 董从哲 李婵娟 通讯员 温军生 任建东) 碧海蓝天金沙滩,万紫千红斗纸鸢。4月4日上午10点,齐鲁晚报·今日烟台主办的“首届烟台百姓风筝活动”正式开始,当天参与市民达到上千人,数百只各式各样的风筝在金沙滩上空争奇斗艳。本报200只风筝在现场免费发放,来自烟台风筝协会和杰克风筝中国队的

各位职业风筝玩家为参与市民带来了精彩纷呈的风筝表演。

风筝活动参与者的热情高涨超过了记者预期,活动原定时间是4日10点,但还不到8点就有人提前到场。烟台市风筝协会环海风筝俱乐部的15名高手最先到场。临近放飞时间,现场人数越来越多,数千米的金沙滩上人头攒动。

“我要放风筝,阿姨快发风筝吧。”还不到10点,三三两两的小朋友就围在活动工作人员周围,要求提前发放免费风筝。刚过10点半,200只免费风筝发放完毕,小朋友们拿到手后迫不及待地尝试放飞。霎间,数百只风筝在金沙滩空中迎风飞舞,与金沙滩的碧海蓝天相互映衬,煞是好看。站在沙滩上的登高台上远望,整个数千米的

海岸线上被黑压压的人群覆盖,天上的风筝争奇斗艳十分壮观。

除了市民的热情参与外,还有风筝高手的亮相让大家过足了风筝瘾。“我们带了几十种风筝来呢。”烟台风筝协会会长张洪升和协会十多位风筝玩家4日齐聚金沙滩,他们每次放飞手中的风筝都引起参与活动市民的惊呼。270米长的菱形长串风筝,是协会

一位会员特意为今年建党90周年制作的,上面的菱形片共有90片。除此之外,还有龙头蜈蚣、战斗机等特殊风筝让市民不停叫好。

杰克风筝中国队也带来了数十种各具特色的国际风筝,需要两三个人才能放起,直径5米,由100多根线组成的滚地龙刚一亮相就引来百名市民观看。笑脸小人、长串小猪等软体风筝也纷纷亮相

在金沙滩上空。下午2点过后,随着海边风力的逐渐加大,队长张杰带领队里的玩家还玩起了特级风筝,风筝编队、口哨风筝等都让在场市民大饱眼福。

直到下午三四点,烟台风筝协会和杰克风筝中国队的各位职业风筝玩家才逐渐离开,而参与活动的市民直到17点,仍意犹未尽地在沙滩上放飞自己心爱的风筝。



老玩家赋诗助兴

4日8点,烟台开发区金沙滩公园,在第一批到达现场的人员中,有这样一位“风筝诗人”,他就是烟台市风筝协会环海俱乐部的秘书长刘云祥,他向记者展示了一张条幅,上面印着他写的一首题为《鸢趣》的诗。刘先生说,自己玩风筝多年,与风筝结下了不解之缘,对风筝有了更多的认识,希望通过此诗与大家共勉。

本报见习记者 李大鹏 摄影报道

活动花絮

瞧这些放飞激情的人们

一个班的学生都来了

4日金沙滩海岸的风筝活动现场,一群群活泼的孩子成了岸边一道亮丽的风景,他们是开发区实验小学一年级7班的全体学生。

“前阵子看报纸,得知你们在开发区海边放风筝,我们一个学生家长就在班级QQ群里说了一声。”开发区实验小学一年级7班班主任胡玲玲说,“没想到,大家全都报名参加。”

胡老师说,今天都是家长领着孩子来的,这样挺好,孩子们的集体参与意识挺高,玩得也挺开心。就在老师和记者交流过程中,王雨桐小朋友跑过来大喊:“老师,老师,快看,我放的风筝飞上天了……”

尹韶璞小朋友的妈妈李珊告诉记者,齐鲁晚报举办这样的活动非常好,现场各式各样的风筝不仅让孩子们增长了见识,同时全家人难得一起出来玩,也增加了亲子关系。

85岁老太领重孙女来玩

4日上午,灿烂的阳光照在金沙滩柔软的沙粒上,让人感到

格外清爽。在簇拥着的人群中,一位拄着拐杖漫步的老太引起了记者的注意。原来,得知沙滩放风筝,老太一早领着女儿和小重孙女就来了。

记者走上前,老太很热情地和记者攀谈起来。老太今年已经85岁,小重孙女才4周岁。

“遗憾的是,忘了提前报名领个风筝。”王老太说,“家里的一个风筝坏了,现场也没碰见个卖风筝的,他们只好看别人放。”

不过,即使这样,王老太表示,看着现场这么多孩子开心地玩,自己心里也就甭提有多高兴。

从青岛赶来圆放风筝梦

4日上午7点30分,青岛的展先生就给记者打来电话“我现在已经出门了,你们一定要给我保留风筝。”

几天之前,记者接到展先生的报名电话。据展先生介绍,他和同伴一行四人从青岛来烟台出差,偶然在报纸上看到齐鲁晚报·今日烟台举办的风筝放飞活动,所以想报名参加。

4日上午7点30分,展先生早早就给记者打来电话,告诉记者他已经出门前往金沙滩。直到

上午10点,记者在风筝发放点才看到匆匆赶来的展先生,“我做210路公交车时,做反了方向,所以晚了。我的风筝还在吧?”展先生笑着问道。

据展先生介绍,他今年50岁,以前从没放过风筝,这次来烟台出差没想到还能在海滩上圆一个放风筝的梦想,真的很兴奋。从记者手中拿到风筝后,展先生兴奋地在海滩上跑起来,看着风筝越飞越高,展先生在海滩上笑开了花

波兰小男孩来放风筝

4日上午,11岁的波兰小男孩菲利普也来到金沙滩放风筝。菲利普的中文特别好,他告诉记者,3年前他同家人搬来了烟台,这里的海边风大,而且沙滩上很适合放风筝,从那时开始他就喜欢上了放风筝。“我不知道自己为什么喜欢,一接触到就喜欢了。我喜欢快速度的东西,风筝也是。”菲利普说。菲利普的风筝叫“滚地龙”,圆形的像一个降落伞。

本报记者 侯文强 闫丽君 见习记者 梁莹莹 实习生 宋佳 李晓慧 施敏

专业表演

特技风筝让人大饱眼福

本报4月4日讯(见习记者 李大鹏) 4日上午,金沙滩上空众风筝争奇斗艳,其中特技风筝由五六位玩家共同完成,博得了全场观众的眼球。

4日上午,金沙滩风筝放飞现场,现场各路名家亮出自己的手中绝活,他们的表演和展示让烟台市民们大开眼界,不时引起观众的欢呼和掌声。原来除了传统的蜻蜓、燕子外,风筝还有这么多种类,连玩法也是千奇百怪。其中特技风筝最为惹眼,吸引了大批观众驻足观看。

环海风筝俱乐部的徐老师向记者介绍,其实特技风筝,就是利用两条固定等长的拉线控制风筝,让它能做一些左旋、右旋、平飞、下降的动作。难度最高的就是多人编队,完成同样的动作,如果做得整齐漂亮,就是最高的水平了。像刚才放双线的,一个人放一个风筝,两只手放,可以在空中来回转圈。比赛的时候,它有动作,可以在空中走四方块,走三角,可以横着走,还有在突然落地的时候一下又翻起来上去,这是一个难度很高的特技运动。

俱乐部高手大秀风筝技

本报4月4日讯(见习记者 李大鹏 王艳培) 4月4日8点,本报记者赶到金沙滩时,金沙滩现场15位风筝高手已经提前到达现场,成为“首届烟台市百姓风筝活动”第一批到场的人员。

48点,记者赶到“首届烟台市百姓风筝活动”金沙滩活动现场。此时,现场已有15位年龄较大的风筝高手在此准备。记者了解到,这15人都是来自环海风筝俱乐部的成员,俱乐部会长徐杜萌告诉记者,这个俱乐

部成员大多是退休工人和干部,他以前就是一位统计师。此次他们俱乐部一共有16人参加,还有1人正在往这赶,其中年龄最大的79岁,最小的46岁。此次他们携带的风筝多为中国传统风筝,例如“空中芭蕾”、“嫦娥奔月”、“帆船”、“热带鱼”、“金鱼”等。

俱乐部刘秘书长告诉记者,这些风筝都是会员自己动手完成。他们平常经常聚在一起,在幸福十村、滨海广场等地放风筝玩,以筝会友。

志愿者感言

我们劳动并快乐着

我们是烟台大学光电信息学院的学生,很荣幸能参加今天的志愿服务,成为“首届烟台百姓风筝活动”中的一名志愿者。

我们通过自己的辛勤劳动为烟台市民引路,帮助市民打理风筝,清理沙滩垃圾换来市民的微笑和赞赏,自己的心里也甚感欣慰。我们劳动并快乐着……光电学院志愿者协会从成立到现在,一步一个脚印,取得了许多成绩。我们一直立足学院,面向全校,服务同学,贡献社会,不断发挥着自己的力量。

志愿者的事业是伟大而高尚的,其成功需要大家的共同努力,需要更多的后来者。我们深信更多的志愿者将继续为社会主义现代化建设添砖增瓦,我们为自己是一名合格的志愿者而感到无比自豪!我们将义无反顾地将志愿者工作进行到底!

烟台大学光电信息学院 青年志愿者协会



金沙滩边防派出所民警为风筝活动维持秩序。 本报记者 赵金阳 摄